

Спортобзор

25 февраля в зале Физкультурно-оздоровительного комплекса состоялся турнир по мини-футболу, посвящённый Дню защитника Отечества.

За победу в турнире боролись 6 команд. После серии проведенных матчей первое место заняла команда «Олимпик». Второе место у футболистов команды «Вернинское». На третьем месте команда «Лензолото». Победители награждены кубками, грамотами и подарочными сертификатами от отдела по молодежной политике и спорту районной Администрации.

26 февраля на паркете спортивного зала «Автомобилист» состоялись комплексные соревнования по волейболу среди мужчин. За титул чемпи-



она турнира состязались 6 команд. За ходом игры следил главный судья соревнований — тренер-

преподаватель ДООЦ Игорь Куров. Отличную игру показали волейболисты ГПФК, они стали

победителями турнира. Серебряным призером соревнований стали игроки «Полюс Вернинское». Бронзу взяла команда «Лензолото».

Спортобзор завершаю отличной новостью. Команда бодайбинцев на 1-ом межрегиональном турнире по баскетболу в Северобайкальске взяла главный трофей турнира — кубок! Турнир памяти Миронова Олега Валерьевича проходил в северной точке Байкала с 25 по 26 февраля 2023 года. За титул чемпиона боролись 5 команд, однако наши земляки оказались лучшими. Кроме того, игрок команды Антон Юшин по итогам турнира признан лучшим игроком.

Поздравляем команду баскетболистов из Бодайбо с заслуженной победой!



Алексей МАРКИН